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Infratest: Mehrheit der Deutschen hält CSU für zu mächtig

Berlin, 04.01.2018, 23:00 Uhr

GDN - Im Vorfeld der CSU-Klausur halten 56 Prozent der Befragten die CSU für zu mächtig innerhalb Union. Das hat eine Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts Infratest dimap im Rahmen des ARD-"Deutschlandtrends" ergeben. 

Unter den Unions-Anhänger sind 40 Prozent dieser Ansicht. 41 Prozent der Befragten fänden es gut, wenn man auch außerhalb
Bayerns die CSU wählen könnte. 44 Prozent der Anhänger von CDU und CSU sind ebenfalls dieser Ansicht. Außerdem stimmten 69
Prozent der Befragten folgender Aussage zu: "Der CSU ist der Wahlkampf in Bayern wichtiger als eine stabile Regierung für
Deutschland zu bilden." Von den Unions-Anhängern stimmen 64 Prozent dieser Aussage zu.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-100142/infratest-mehrheit-der-deutschen-haelt-csu-fuer-zu-maechtig.html
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